
■　2009年度（平成21年度）緑の実施計画　進捗状況
凡例

区分 達成度 事業数（再掲事業含む）

5 目標を大きく上回って達成 0

4 目標を上回って達成 8

3 目標をほぼ達成 164

2 目標を下回った 7

1 目標を大きく下回った 0

－ 2009年度　実施予定なし 3

計 182

【緑の協働に関する施策】

評価平均 達成度 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

1
緑のステークホル
ダーの参加の促進

○様々な主体の参加の促進 3 目標をほぼ達成

・各事業の実施による緑のステー
クホルダーの参加の促進
・公園緑地協会に設置された緑の
ボランティアセンターの運営支援

・各事業における緑のステークホ
ルダーの参加の促進
・公園緑地協会と連携し、緑のボラ
ンティアの支援に努めた。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

2
緑のボランティア活
動の推進

○公園管理運営協議会の設立促進
○街路樹等愛議会の充実
○緑の活動団体の登録推進と支援
○かわさき緑レンジャーとの連携

2.6 目標をやや下回った
・新たに100公園に管理運営協議
会を設置（計500公園）
・緑の活動団体助成団体数：230

・新たに７６公園に管理運営協議
会を設置（計435公園）
・助成団体数：214

2.6 目標をやや下回った
協議会の設置数、助成団体数で目標
値を下回ったが、全体の取組としては
概ね目標を達成した

3
緑のボランティアの
育成の推進

○緑化推進リーダーの育成
○里山ボランティアの育成
○かわさきガーデナーの認定
○地域環境リーダー育成

3 目標をほぼ達成

・里山ボランティア育成講座を開催
し、里山ボランティアを育成
・人材育成事業（「地域環境リー
ダー育成講座」の推進）

・里山ボランティア育成講座の開
催
・地域環境リーダー育成講座（全
10回）を開催し１１名が修了

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

4
緑のボランティアセ
ンター機能の充実

○緑のボランティアセンター機能の充実 3 目標をほぼ達成

・公園緑地協会に設置された緑の
ボランティアセンターの運営支援
・都市緑化植物園（緑化センター）
のボランティア拠点としての活動
の充実

・公園緑地協会と連携し、緑のボラ
ンティアの支援に努めた。
・緑化相談約3600件、緑化講習会
12回、展示会7回実施

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

【緑地保全に関する施策】

評価平均 達成度 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

5 樹林地の保全

○特別緑地保全地区の指定拡大
○緑の保全地域の指定拡大
○緑地保全協定の締結拡大
○ふれあいの森（市民緑地）の保存契約の推進
○緑地保全地域の指定検討

3.6 目標をやや上回って
達成

・特別緑地保全地区の指定拡大
・緑の保全地域の指定拡大
・緑地保全協定の締結拡大

・特別緑地保全地区の指定5.9ha
・緑の保全地域の指定0.9ha
・緑地保全協定の締結0.8ha

3.4 目標をやや上回って
達成

特別緑地保全地区、緑の保全地域の
実績が目標値を上回った

・特別緑地保全地区の
指定拡大
・緑の保全地域の指定
拡大

6
保全された緑地の
適切な管理と持続
的な取り組み

○保全管理計画作成の推進
○管理協定制度の活用
○保全緑地における市民協働の推進
○緑地保全に関する助成制度の充実
○保全緑地の安全性の確保
○保全緑地の安全性の確保

3 目標をほぼ達成
・保全管理計画の策定（新規２箇
所）
・市民活動の立ち上げ支援

・保全管理計画の策定（新規２箇
所）
・市民活動団体を立ち上げた（２地
区）

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

2009年度
基本施策 主な取り組み

2008年度

2008年度 2009年度
基本施策 主な取り組み

　　＜概要＞

　　　・「50の基本施策」単位で項目を分けて取りまとめた

　　　・基本施策の中の「主な取り組み」に含まれる個別事業ごとに、事業の達成度を決定した

　　　　（達成度は、市の総合企画局で行っている「事務事業総点検」の評価方法・結果と整合）

　　　・目標と実績は、主要な事業もしくは達成度が「３」以外の事業を抽出した

　　　・個別事業の達成度を基本施策ごとに取りまとめ、平均値を基本施策の達成度とした

　　　　ただし、達成度区分は〔目標を下回った場合：区分１・２、上回った場合：区分４・５〕とした
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7
地域に残された身
近な緑の継承

○保存樹木の指定
○保存樹林の指定
○まちの樹の指定
○保存生垣の指定
○保安林の維持

3 目標をほぼ達成

・保存樹木の継承と指定拡大の推
進
・保存樹林の継承と指定拡大の推
進

・保存樹木の継承と指定（21年度
末　1,571本）
・保存樹林の継承と指定（21年度
末　34ヶ所　4.5ha）

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

8
様々な施策による
緑地の保全

○湧水地の保全
○持続的な山林の保有を目指した施策の組み合
わせの推進
○関係機関との連携
○緑地保全制度説明会等の開催

3 目標をほぼ達成
・緑地保全施策の普及
・経済労働局、ＪＡセレサ等との連
携会議の開催

・緑地保全の推進を図るため、主
に戸別訪問説明
・経済労働局、ＪＡセレサ等農業関
係機関との情報交換及びＪＡ研修
会に参加し、保全施策の説明

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

9
新たな緑地保全施
策に向けた検討

○市民による緑地保全トラスト支援の検討
○保全配慮地区における緑地保全指針の策定
○事業者の意識高揚に向けた取り組み
○企業参画による新たな保全緑地管理の検討
○かわさき里地・里山ミュージアム構想の推進

3 目標をほぼ達成
・緑地保全指針の策定
・農業者・里山ボランテイアとの協
働の推進

・「緑地保全制度の運用基準」策
定
・地元関係者打合せ開催8回

3.2 目標をやや上回って
達成

緑地保全制度の運用基準の策定に
ついて目標を上回って達成した

・保全配慮地区にお
ける緑地保全指針の
策定

10
開発事業等におけ
る緑地の保全と創
出

○自然的環境保全配慮への助言指導の充実
○保全配慮地区内の開発行為における樹林地の
保全・再生

3 目標をほぼ達成
・自然的保全配慮制度の検討
・開発許可基準による助言指導の
継続・指導

・制度の検討
・継続指導 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

11
川崎ふるさとの小径
（遊歩道）の設定

○川崎ふるさとの小径（遊歩道）の設定 3 目標をほぼ達成
・市民参加によるふるさとの小径
の調査・検討

・新設遊歩道コース１箇所設定 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

12
関係自治体との広
域連携の推進

○多摩・三浦丘陵自治体広域連携の推進と発展 3 目標をほぼ達成

・広域連携に向けた13自治体会議
の開催
・市民に向けた情報発信とコンテ
ンツの充実

・８月にシンポジウム開催。広域連
携１３自治体会議４回開催
・情報発信として多摩・三浦丘陵広
域連携会議のホームページを立ち
上げ

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

【農地の保全に関する施策】

評価平均 達成度 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

13 農地の保全と活用

○市街化区域での農地の保全
○市街化調整区域での農地の保全
○環境保全型農業の普及と促進２
○体験型農園の普及
○市民防災農地の登録の促進

3.2 目標をやや上回って
達成

・生産緑地地区の指定・変更等の
推進
・環境保全型農業の普及と市民へ
の啓発

・新規指定箇所：23箇所、新規拡
大箇所：8箇所
・現地普及指導70回
啓発看板の設置 365日（イベント
等含む）

3.2 目標をやや上回って
達成

環境保全型農業の普及啓発活動に
おいて目標を上回って達成した

・環境保全型農業の
普及と促進

14
農を知る機会と参
加する仕組みの充
実

○農に関するイベントの承継と充実
○食農教育の推進
○援農ボランティア等の農の担い手の育成

3 目標をほぼ達成

・「農」に関する情報発信として、花
と緑の市民フェア、川崎市畜産ま
つりの開催
・地産地消推進の一環として学校
給食への市内農産物の提供の推
進

・花と緑の市民フェア、川崎市畜産
まつりを開催した。
・農産物直売会を４回実施するとと
もに、市場及び直売所への出荷奨
励を実施した。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

基本施策 主な取り組み
2008年度 2009年度
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【緑化の推進に関する施策】

評価平均 達成度 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

15 道路の緑化推進
○道路の緑化推進
〔新設道路植栽の補完的役割〕 2 目標を下回った

・主要幹線道路において街路樹の
植栽工事を実施

・主要幹線道路において街路樹の
植栽工事を実施。 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

16
街路樹の適正管理
の推進

○街路樹管理マニュアルによる適切な樹木管理
とまちなみ景観向上
○狭隘幅員歩道における街路樹の再編

3 目標をほぼ達成 ・街路樹の維持管理の充実を図る
・各公園事務所との調整や、建設
局との協議を行う等、維持管理の
充実に努めた。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

17
河川の環境整備の
推進

○水辺環境の保全・再生
○水辺の維持管理活動の推進
○水辺に親しむ機会づくり
○水質の改善

2.9 目標をほぼ達成
・水辺の楽校既存２校の支援と市
内3校目の設立準備
・水防センターの管理

・水防センター来館者数6,700人
・既存2校による年間の活動支援
・水辺の楽校3校目の立ち上げ準
備会の実施

3.1 目標をやや上回って
達成

水辺の楽校支援の取組において目標
を上回って達成した

・水辺に親しむ機会
づくり

18
公共公益施設の緑
化推進

○庁舎等公共施設の緑化推進
○公的住宅の緑化推進
○学校の緑化推進
○公益的施設の緑化推進

3 目標をほぼ達成
・「緑のカーテン大作戦」による壁
面緑化等、公共施設緑化の継続
推進

・公共施設120箇所への「緑のカー
テン」による壁面緑化を実施
・公共の駐輪場に対して、ゴーヤ
の苗木を配布して、緑のカーテン
を実施

3.2 目標をやや上回って
達成

緑のカーテンによる壁面緑化の実績
が目標を上回って達成した

・庁舎等公共施設の
緑化推進

19
緑化推進重点地区
（候補地）における
緑化推進

○川崎駅周辺・小杉・新百合丘地区の持続的な
緑化推進
○緑化推進重点地区計画の策定

3 目標をほぼ達成

・地区内の持続的な緑の創出に向
けた取組
・溝口駅周辺地区緑化推進重点
地区計画に基づくリーデイング事
業の実施

・HPへの緑化推進重点地区パンフ
レットの掲載等によって、計画の周
知を図った。
・溝口駅周辺地区緑化推進重点
地区計画に基づくリーディング事
業（溝口緑地緑化整備）の実施

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

20
多様な手法による
緑化推進

○緑化指針による緑化指導と助言の推進
○緑化地域の指定検討
○緑地協定の締結推進
○地区計画による緑化推進
○地域緑化推進地区認定の推進
○公開空地の誘導

3 目標をほぼ達成
・地域緑化推進地区計画の認定
（2地区）
・助成制度の検討

・地域緑化推進地区５地区を認定
・地域緑化推進地区への支援内
容の検討

3.2 目標をやや上回って
達成

地域緑化推進地区の認定実績が目
標を上回って達成した

・地域緑化推進地区
認定の推進

21
緑化助成制度の普
及と充実

○地域ぐるみの緑化運動促進に向けた各種緑化
助成制度の普及
○緑化助成制度の充実
○川崎市緑化基金の効果的な活用

3 目標をほぼ達成
・各種緑化助成制度の普及促進
・効率的な助成制度の検討

・事務を担当している財団法人川
崎市公園緑地協会と課題を抽出
し、助成制度の検討を進めた。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

22 事業所緑化の促進
○事業所との緑化協定の締結促進
○みどりの事業所推進協議会の加盟拡大
○川崎市特定工場緑地整備基本方針の見直し

3 目標をほぼ達成

・みどりの事業所推進に関する協
定締結事業所の拡大をとおした緑
化啓発
・協定締結事業者に対するみどり
の事業所推進協議会への加盟促
進

・緑化の推進に関する協定につい
て、１事業所と協定を締結した。
・緑化の推進に関する協定の締結
促進のため、協議会への加盟も併
せて事業説明を行った。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

基本施策 主な取り組み
2008年度 2009年度
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【公園緑地の整備に関する施策】

評価平均 達成度 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

23
大規模公園緑地の
整備推進

○総合公園の整備推進
　（富士見公園、等々力緑地、生田緑地）
○緑地の整備推進
　（菅生緑地）
○霊園の整備推進
　（緑ヶ丘霊園、早野聖地公園）

3 目標をほぼ達成

＜富士見公園＞
・富士見周辺地区整備実施計画
の策定
・再整備に向けた整備基本計画
の策定
＜等々力緑地＞
・全市的な視点や小杉地区全体
のまちづくりを踏まえた等々力緑
地のあり方検討
・陸上競技場メインスタンド改修の
検討
・フロンターレ支援としての陸上競
技場等維持補修
・園路広場整備
＜生田緑地＞
・周遊散策路整備計画を含めた生
田緑地整備計画の検討
・生田緑地の総合的な計画の策
定
・生田緑地関連施設・事業の調
整・推進
・都市計画区域の変更に向けた
協議・調整
＜菅生緑地＞
西地区園路広場整備工事
＜霊園＞
・墓所

＜富士見公園＞
・富士見周辺地区整備基本計画
に基づく整備の考え方を策定
　富士見公園の再整備に向けて
考え方を示した
＜等々力緑地＞
・等々力緑地再編整備検討委員
会の開催（６回/年）
・フロンターレ支援としての陸上競
技場等維持補修
・園路広場整備
＜生田緑地＞
・周遊散策路ほか緑地内の整備
工事及び用地取得の実施
・生田緑地の総合的な計画（生田
緑地ビジョン）の策定に向けた取
組の実施
・生田緑地関連施設・事業の調
整・推進
・都市計画区域の変更に向けた
事業者との協議・調整の実施
＜菅生緑地＞
市民健康の森として市

2.8 目標をほぼ達成
富士見公園の取組で目標を下回った
が、全体としては概ね目標を達成した

24
身近な公園の整備
推進

○歩いて行ける身近な公園の整備推進 3 目標をほぼ達成
・地域の集い・憩いの場となる街区
公園等や景観に資する都市緑地
等の整備（大小公園整備）

・大小公園整備4箇所の実施 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

25
多様な手法による
公園緑地の整備推
進

○特別緑地保全地区の都市林としての整備推進
○開発行為等における公園緑地の整備推進
○民有地等の活用による公園緑地の整備の検討
○民間活力を活かした公園緑地整備の検討
○都市計画公園・緑地のあり方の検討

3 目標をほぼ達成

・緑化指針による公園整備等の助
言・指導
・長期未整備公園緑地の見直しに
ついて環境審議会に諮問

・法令等に基づく協議・指導の実
施
・長期未整備公園緑地の見直しに
ついて環境審議会に諮問・答申

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

26
リフレッシュパーク
事業の推進

○リフレッシュパーク事業の推進 3 目標をほぼ達成

・御幸公園整備（御幸球場照明塔
など）
・御幸公園及びその周辺における
国のスーパー堤防整備事業に対
応した取組

・御幸公園の管理棟・トイレの整備
及び国のスーパー堤防整備事業
との調整
・小田公園の整備基本計画の取り
まとめ

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

2009年度
基本施策 主な取り組み

2008年度
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【公園緑地の管理運営に関する施策】

評価平均 達成度 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

27
公園緑地の維持管
理の充実

○効率的な公園施設管理の仕組みづくり（アセッ
トマネジメント）
○安心安全な公園緑地の管理
○子育て環境づくりとしての公園緑地管理の充実

3 目標をほぼ達成

・大規模な公園施設について計画
的に整備
・公園緑地内の安全性、利便性の
確保のため、公園灯、時計、ナイ
ター照明など電気設備の維持管
理を進める

・富士見テニスコート等の改修を
行った
・公園灯新設2基、時計12台設置

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

28
多様な手法による
公園緑地の管理運
営

○市民協働による公園・緑地の管理運営
○民間活力等による管理運営の検討
○生田緑地パークマネージメントの構築

2.7 目標をやや下回った

・新たに100公園に管理運営協議
会を設置（計500公園）
・指定管理者制度の検討及び適正
管理に向けた事務調整

・新たに７６公園に管理運営協議
会を設置（計435公園）
・指定管理者導入に向け、公募、
選定及び協定書の締結（緑化セン
ター）

2.7 目標をやや下回った
管理運営協議会の設置数で目標値を
下回ったが、全体の取組としては概
ね目標を達成した

29
公園緑地の活性化
の推進

○公園緑地の機能の回復
○都市公園の農的活用の拡大
○公園施設の有効活用
○特色ある公園緑地の活用

2.9 目標をほぼ達成

・公園利用活性化と地域住民相互
の交流イベントとしてふれあい動
物園を開催、公園緑地内ホームレ
ス対応の実施
・生田緑地の管理運営に連携した
クラブハウスの建設

・ふれあい動物園を、2回（春・秋）
開催
・公園内に滞留するホームレスへ
の巡回指導を行った。
・クラブハウスの建替えについて、
工事費縮減に向けた新たな検討
を行うこととなったため、建設を延
期

2.9 目標をほぼ達成
生田緑地ゴルフ場クラブハウスの建
設が延期となったが、全体の取組とし
ては概ね目標を達成した

【多摩川の保全・活用に関する施策】

評価平均 達成度 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

30
多摩川プランの推
進

○多摩川プランの推進 3 目標をほぼ達成

・等々力・丸子橋地区周辺エリア
整備
・河川敷へのアクセス環境の整備
（案内板設置ほか）

・等々力・丸子橋地区周辺エリアを
整備
・多摩川河川敷における社会実験
や河川敷の包括占用を検討
・河川敷へのアクセス環境の整備
（総合案内板の設置）

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

31
多摩川エコミュージ
アムプランの推進

○多摩川エコミュージアムプランの推進 3 目標をほぼ達成
・水辺の楽校既存2校の支援と市
内3校目の設立準備

・水防センター来館者数6,700人
・既存２校による年間の活動支援
・水辺の楽校3校目の立ち上げ準
備会の実施

3.5 目標をやや上回って
達成

水辺の楽校支援の取組において目標
を上回って達成した

・多摩川エコミュージ
アムプランの推進

32
多摩川緑地の整備
と維持管理の充実

○多摩川緑地の整備と維持管理の充実 3 目標をほぼ達成

・適正な維持管理
・県管理サイクリングコース移管に
関する協議
・パークボール場の管理運営

・適切な維持管理
・県管理サイクリングコース移管に
関する協議
・パークボール場の管理運営

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

33
多摩川河口干潟の
保全

○多摩川河川環境管理計画に沿った多摩川河口
干潟の保全 3 目標をほぼ達成

・多摩川水系における環境教育の
ためのテキストの作成
・多摩川の環境資源についての情
報収集

・市内全小中学校へ掲示用資料
の送付（２回）
・先生向けガイド資料作成
・学校に対するアンケート実施

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

2009年度

基本施策 主な取り組み
2008年度 2009年度

基本施策 主な取り組み
2008年度
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【臨海部に関する施策】

評価平均 達成度 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

34

川崎港千鳥町再整
備計画に合わせた
緑地空間の確保と
充実

○ちどり公園の活性化
○事業所との連携による緑地空間の創出と水際
線の開放
○緑化等の推進

3 目標をほぼ達成
・「川崎港千鳥町再整備の基本的
な考え方」に基づいた展開策の検
討

・再整備の推進に向けた整備スケ
ジュールの作成 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

35

臨海都市拠点の土
地利用再編機会を
捉えた緑と水のまち
なみ形成

○多摩川と一体となった景観形成を目指した川崎
殿町・大師河原地域の緑化推進重点地区計画の
策定
○内奥運河沿いの水際空間とのつながりに配慮
した浜川崎駅周辺地域の緑化推進重点地区計画
の策定

－ ―

2009年度　未設定
(該当2地区の緑化推進重点地区
計画の策定は2011年度以降の予
定)

2009年度　未実施
(該当2地区の緑化推進重点地区
計画の策定は2011年度以降の予
定)

- 未実施 ―

36
「（仮称）かわさき臨
海の森づくり」の促
進

○事業所と連携した「（仮称）かわさき臨海の森づ
くり」宣言の検討
○事業所と連携した地区別緑化計画の策定によ
る効果的な緑化地誘導

3 目標をほぼ達成
・「（仮称）かわさき臨海の森づくり」
共同宣言準備
・地域緑化構想の策定

検討会議の開催、事業者との協議
の実施、地区別緑化構想の作成 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

37
臨海部における緑
のストックの活用

○臨海部緑道緑地等の環境整備
○臨海部の街路樹の再編
○開かれた臨海部を目指した産業ストックの活用

－ ―
・「（仮称）かわさき臨海の森づくり」
共同宣言準備
・地域緑化構想の策定

・「かわさき臨海のもりづくり」共同
アピール準備
・地区別緑化構想概要の作成

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

38
港湾緑地（臨海公
園）の整備推進

○港湾緑地（臨海公園）の整備推進
○港湾緑地（臨海公園）の活性化 3.7 目標をやや上回って

達成

・イベント開催
・東扇島東公園を含む港湾緑地等
の適正な整備や維持管理の推進

・東公園で20イベントの利用
・ビーチバレーＪＢＶサテライト神奈
川大会川崎市長杯開催
・東扇島内の設備の充実

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

39 新たな緑地の創出 ○浮島１期地区における緑地の創出 3 目標をほぼ達成

・暫定利用の推進
・市街化区域編入及び港湾計画改
訂に向け、浮島1期地区の土地利
用計画における港湾緑地としての
検討

・民間事業者への貸付による暫定
利用の継続
・川崎港の将来構想の基礎調査
及び検討

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

【緑の普及・啓発に関する施策】

評価平均 達成度 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

40 環境学習の推進
○体験型環境学習の場の確保
○学校等における環境学習への支援 3 目標をほぼ達成

・「動物園まつり」などの各種イベ
ント等の開催やホームページを活
用した話題の提供

動物園まつりや年賀状展の実施、
飼育動物等のマスコミ等による話
題の提供、サマースクールや中学
生による職場体験の実施

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

41
普及啓発活動の推
進

○緑に関するイベントの充実等
○事業所における地域環境活動への参画機会の
確保
○（財）川崎市公園緑地協会の充実

2.8 目標をやや下回った
・各種イベントの開催と参画
・市民等主催イベントの支援
・臨海部での5千本の植樹

・10万本植樹運動、動物園まつり、
多摩川博など、イベントの実施
・臨海部に立地する事業者に対し
て植樹を促進し、約600本の植樹
が行われた。内陸部の事業者と併
せて約5,800本の植樹が行われ
た。

2.8 目標をほぼ達成

臨海部における植樹数が目標を下
回ったが、内陸部と併せて目標値に
達するなど、全体の取組としては概ね
目標を達成した。

2009年度
基本施策 主な取り組み

2008年度

2009年度
基本施策 主な取り組み

2008年度

6



42
市民による緑化活
動の推進

○140万市民による植樹運動の推進 3 目標をほぼ達成
・市民・企業との協働による１万本
植樹の実施

・万福寺さとやま公園での植樹祭
の開催、みどりの事業所での植樹
など、市民事業者との協働により、
約8,000万本の植樹を実施した。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

43
緑の地域リーダー
の参画機会の充実

○人材育成と活用の推進 3 目標をほぼ達成
・地域活動の推進役として、各種
講座終了者やかわさきガーデナー
等の参画機会を確保

・地域緑化推進や交流会など様々
な場面での講座受講生の活躍を
促した。
・情報交換の場として、かわさき
ガーデナー会の開催した。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

44
緑の情報発信の推
進

○緑のリーフレット等の充実
○研究開発等のPRとその活用の促進 3 目標をほぼ達成

・広報誌「あふれる緑」を発行
・情報誌「緑のボランティア通信」を
発行
・ホームページの更新

・広報誌「あふれる緑」を発行
・「緑のﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ通信」7号、8号、9
号を発行した。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

45
緑の取り組みに対
する表彰等の充実

○各種顕彰制度の充実
○企業の環境配慮意識の向上 3 目標をほぼ達成

・コンクールの実施と顕彰制度の
情報収集
・応募件数を増やすためＰＲに努
める。

・応募件数126件
・個人3、団体12を表彰
・表彰式に200名参加

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

46 緑の交流の場づくり
○市民活動の交流拠点の確保
○環境総合研究所の設立
○緑のフォーラムの開催

2.7 目標をやや下回った

・「環境技術情報センター」での事
業実践
・環境総合研究所概念設計
・1,200団体、個人を対象に交流会
を実施

・環境技術情報センターでの事業
実践
・殿町３丁目地区中核施設第２段
階施設（（仮称）産学公民連携研
究センター基本計画）(環境総合研
究所基本計画)作成
・1200団体、個人を対象に交流会
を実施（参加者約150人）

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

47
観光資源としての緑
のストックの活用

○観光資源としての緑のストックの活用 3 目標をほぼ達成
・シティセールス、ロケ地等での緑
のストックの活用

緑のストックの活用の実施 3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

48 緑の調査研究

○定期的な自然的環境資源の調査の実施
○緑の保全及び緑化の推進に関する施策の調
査・研究・企画立案
○市民協働による動植物分布調査の実施
○（仮称）動植物生息地保全指針の策定

3 目標をほぼ達成

・動植物の生息地保全に向けた分
布調査の実施
・生物生息環境に配慮した公園緑
地等の整備に向けた検討
・「（仮称）川崎市動植物の生息地
保全指針」の普及に向けたガイド
ブックの検討

・生物の生息地に配慮した整備技
術の情報収集をはじめ、手法の検
討を行った。
・動植物の生息・生育地に関する
手引書をもとに、普及に向けた「動
植物の生息・生育環境保全の手
引き」を作成した。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

49
緑のリサイクルの推
進

○大規模公園における緑のゼロエミッションへの
取り組み
○公園緑地整備等における資源活用の推進
○緑のリサイクルに向けた関連企業との研究
○市民活動による緑のリサイクルの推進

3 目標をほぼ達成
・建設リサイクル法等の制度に
沿った資材の活用
・普及啓発の継続実施

・公園整備において再生材などの
積極的な活用の実施
・管理等による発生材の有効活用
を促進するなど、普及啓発に努め
た。

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

【緑の景観形成に関する施策】

評価平均 達成度 目標（抜粋） 実績（抜粋） 評価平均 達成度 達成状況 達成度「４」の事業

50
景観計画と連携した
緑の施策推進

○景観計画と連携した緑の施策推進 3.2 目標をやや上回って
達成

・地区計画等形態意匠条例に基づ
く景観形成の推進
・多摩川景観形成ガイドラインで定
めた重点地区を対象に地区ごとの
景観形成方針の運用

・地区計画等形態意匠条例の適
用地区の拡大（3地区）、景観形成
方針基準の告示（1地区）
・ガイドラインに基づいた地区計画
の都市計画決定（2地区）

3 目標をほぼ達成 概ね目標を達成した

基本施策 主な取り組み
2008年度 2009年度
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■　緑の施策目標達成状況
（行政が主体的に取り組む緑のインフラの保全と創出）

単位：ヘクタール

緑のインフラの保全と創出に関する施
策

2008年度実績 2009年度実績
緑の実施計画

の目標値
緑の基本計画

の目標値

緑地保全（特別緑地保全地区等） 2006 2007 2008 2009 2010 増加分 2017 増加分

計 182.0 188.0 204.0 211.0 209.0 27.0 272.0 90.0

達成率（対2010年度目標値） 97.61% 100.96%

農地保全（生産緑地、農業振興地域農用地等） 2006 2007 2008 2009 2010 増加分 2017 増加分

計 413.0 409.0 408.0 407.0 414.0 1.0 416.0 3.0

達成率（対2010年度目標値） 98.55% 98.31%

公園緑地等の整備（都市公園、港湾緑地等） 2006 2007 2008 2009 2010 増加分 2017 増加分

計 671.0 681.0 709.0 716.0 700.0 29.0 769.0 98.0

達成率（対2010年度目標値） 101.29% 102.29%

緑化地（公共施設緑化、街路樹等） 2006 2007 2008 2009 2010 増加分 2017 増加分

計 354.0 355.0 356.0 356.0 355.0 1.0 358.0 4.0

達成率（対2010年度目標値） 100.28% 100.28%

合計　 1,620.0 1,633.0 1,677.0 1,690.0 1,678.0 58.0 1,815.0 195.0

緑の基本計画策定時の実績
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